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15. Esit sayida niikleotitiien olusan DNA ve RNA molekiil-
leri ile ilgili olarak,

-l RNAnIn yapisinda bulunan fosfodiester bag say!si
DNA’dan fazladir.
— lI. Yapilarinda bulunan purin baz: sayilar egittir.
A . Ikisi de DNA Uzerindeki bilgiye gére sentezlenirler.
— IV. DNA'nin yapisinda bulunan deoksiriboz sayisi,
RNAnin yapisinda bulunan riboz sayisindan fazla-
dir.
ifadelerinden hangileri kesinlikle dogrudur?
A)lvell B)lvelll C)livell
D)livelv E) I, lve lll
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K maddesi
+

K maddesini
sindiren enzim
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Bagirsak <—

Su <

ierisinde her iki ucu bagl bir bagirsak pargasi bulunan
su dolu bir kaba énce K maddesi, ardindan K maddesi
sindiren enzim ilave ediliyor. Bir sure sonra bagirsak kap-
tan ¢ikanlip incelendiginde bagirsagin iginde L maddesine

rastlaniyor.

Buna gére,
-4 I. L maddesi K'nin yap tagidir.
Il.  Kabin igindeki su miktari azalmigtir.
~ lll. L maddesi hiicre zarindan gegemez.

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il
D) lve lll

b svnditen
enrtin

C)lvell
E) 1, ll ve Il

v

\/I. L s elan Jep recsdar
VI, Bofursak (cesistne gecen L

Maddgg! L—_Qp-\-at.‘ N baa rSok
taensine Gekecoler Dolay LSVQ\Q\

kaptak: su mikdan aral.r.

hicre 2erndan

ﬂecﬁe lo\\c\%\‘ letn
bq§\rso\lc_ teenainde %é‘%\am\e,\ wig.
.

Diger Sayfaya Geginiz,




' \\ 1‘1“ 5 v 1
'[ TYT / REN BILIMLERI ‘ ‘ Deneme - 3*1
3’:\‘5"’ 2 Probkaraod \

ntar ve bakter) hacresinde; 18. Agagidaki geklide dogadaki karbon déngusi gdsteriimigtir.
—\' . glikojen depolama, ohis
“" Il hiere geperine sahip olma, ‘ co, ) Fabrika dumanian
-, halkaral yapida DNAya sahip olma, ( ©( oleat 30-‘:\ l -~ Y el oprath
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C) i ve IV
E) I, M ve IV
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Karbon ddnglsd igin,
<=1 Ureticiler atmosfere CO, verir. (.S::\ur\gm \\QA
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Saprofitier havadaki CO, yi azaltir. -

~t=IIl.  Fabrikalar O, yl azaltir, CO, yl artirr.
yargilarindan hangllerl dogrudur?
A) Yalniz | B) lvell C)lvelll
D) llve lll E) I, llvelll
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bdliinme sonucu olugturdugu h_i.i_gmjgm_q,

cu F, déldndeki fenotipik ayrigim orani agagjidak grafikte
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19. Bir erkek iireme ana hicresinin normal blr)mlyoz l 20. Duzgin tohumiy iki bezelye bitkisinin ¢aprazlanmasi sonu-

=\ | kromozom saysi, S .Spefun.-\-\‘cl.( veriimigtir.
— |l. DNA'daki baz diziligi, cgg- ilagua Fenotip ayrigim orani (%)
= lll. sitoplazma miktan sperm -
ozelliklerinden hangileri kesinlikle aynidir? Buruguk: d
A) Yalniz | B)lve ll C)lvelll
D) live lll E) I, lve lll
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SE 3‘ W W= + . F, délinde homozigot baskin genotipli bireylerin

olugma ihtimali % 25'ir.

_1- Il.  Caprazlamaya katilan bireyler heterozigot genotipli-
dir.

— |ll.  Gaprazlama sonucunda olugan buruguk tohumiu
bireylerin genotipleri DD ve Dd olabilir.

ifadelerinden hangileri dogrudur?

= S A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz lli
!D) | ve II) E) I, lve lll
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